

Piła, dnia 1 sierpnia 2022 r.

Nr postępowania ZP-1/TP/2021

Do wszystkich Wykonawców

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust 1 uPzp „Dostawa paliw dla pojazdów należących do Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego w Pile”.

Zamawiający, Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego w Pile, działając na podstawie art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021, poz.1129, zwana dalej „uPzp” lub „ustawa Pzp”) informuje, że w terminie, o którym mowa w ust. 2 w/w przepisu wpłynęły pytania dotyczące przedmiotowego postępowania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zwiększenia odległości od swojej siedziby do stacji paliw Wykonawcy do 2,5 km?

W Rozdziale III punkt 2, Zamawiający wskazał wymóg posiadania przez Wykonawców stacji paliw na terenie miasta Piły oddalonych od siedziby Zamawiającego maksymalnie do 2 km, co w ocenie Wykonawcy znacznie ogranicza konkurencyjność postępowania. Określony Wykonawca posiada stację paliw na terenie miasta Piły, jednakże wg [www.google.pl/maps](http://www.google.pl/maps) odległość od siedziby Zamawiającego do stacji wynosi do 2,5 km.

W ocenie Wykonawcy zwiększenie odległości z 2 do 2,5 km (o 500 m), zwiększy konkurencyjność postępowania a tym samym pozwoli Zamawiającemu uzyskać oferty, które będzie można skutecznie porównać i wybrać najkorzystniejszą pod kątem przyjętych w postępowaniu kryteriów oceny.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza możliwość zwiększenia odległości od swojej siedziby do stacji paliw Wykonawcy do 2,5 km.

Pytanie 2

Zamawiający w postępowaniu wymaga złożenia ofert w wersji elektronicznej. Bardzo proszę zatem o udostępnienie Załączników do SIWZ w wersji edytowalnej.

Odpowiedź

Zamawiający udostępni na stronie internetowej <http://www.word.pila.pl> załączniki do SIWZ w wersji edytowalnej.

DYREKTOR  
WORD w Pile  
  
mgr Zbigniew Przeworek